

文娱

市场盛传洽购邵氏

李兆基欲92亿拥无线

本报讯 香港无线电视台台庆的主角,有可能由李兆基代替邵逸夫。24日市场盛传,李兆基家族拟以私人名义,出资92亿元,通过收购邵氏兄弟曲线买入最少26%无线股权,进而成为无线最大单一股东,李兆基长子李家杰负责这次洽购。但有熟悉交易的消息人士称,交易仍然“十画未有一撇”。

有熟悉交易的消息人士被记者问到李兆基是否以私人名义收购电视广播?该人士以“不可以否认”来回应。该人士补充说,交易仍然“十画未有一撇”。恒基地产发言人则表示,恒基系上市公司并无任何关于收购电视广播的消息,但对于恒地大股东李兆基家族,会否私人收购无线,发言人表示不作评论。

广管局表示未收到电视广播的股权转让申请,无线电视外事部副总监曾醒明表示,听到有此传闻,但他们未有所闻,内部也未有任何通知。

现时邵逸夫通过旗下邵氏兄弟等公司控制无线,年前曾传出邵逸夫家族愿以超过100亿元作

价,向碧桂园主席杨国强出售无线控制权,但最终没有下文。

商台节目《左右大局》指出,81岁的李兆基拟用个人名义,以90多亿元买入邵逸夫持有近三成的电视广播股权。节目指买卖双方已讨论一段时间,近日已“达成协议”。代表李家洽谈这次买卖的是李兆基长子李家杰,他是恒基

副主席。

从商业角度来看,李家入主无线电视也是一笔“有钱赚”的生意,无线上半年赚5.84亿元,较去年同期增加77%。不过,知情者称,李家也估算过,政府正研究增加发出免费电视牌照,将来或会有其他竞争者杀入免费电视行业,无线未来的收益,未必能长期高增长。

《山楂树之恋》 票房破8000万

本报讯(记者 倪自放) 据国内院线汇总的官方数据,《山楂树之恋》中秋节期间收获票房4100万元,截至9月24日24时,该片总票房已破8000万元,达到了8300万元,成为近十年来文艺片的最高票房。

之前有不少人担心,讲述上世纪70年代爱情故事的《山楂树之恋》,是否能让当代年轻人理解并接受。但电影上映以来,涌向电影院的,不仅有中老年观众,更多的还是年轻观众,可谓“老少通吃”。

如今的电影市场上,文

艺片虽然经常获得好评,但是在市场和票房方面却总是不受观众“待见”。今年上映的《我们天上见》《岁月神偷》《月满轩尼诗》《海洋天堂》等,票房都不尽如人意。而这些影片往往都是大腕明星云集,尽管如此也没能挽救票房的惨败。张艺谋携《山楂树之恋》的两位新人,却在不到10天的时间里,斩获了8300万元的票房,打破了10年来《千里走单骑》曾创下的文艺片3200万的最高票房纪录。

《山楂树之恋》制片人张伟平表示,自己对该片票房过亿很有信心。

《泰坦尼克号》 再现荧屏

本报讯(记者 倪自放) 10月电影频道将推出40余部院线新片和数字电影系列新作,在《阿凡达》之前创造了全球票房纪录的标志性作品《泰坦尼克号》,也将于10月份登陆电影频道,实现电视重播。

10月1日至10日,电影频道晚间两个黄金时间天天都有新作呈现,包括再现“杂交水稻之父”传奇一生的《袁隆平》,周润发年度大作《孔子》,成龙、王力宏联袂奉献的《大兵小将》,云集大S徐熙媛、谢霆锋、张学友、刘若

英、徐若瑄、段奕宏、吴彦祖等明星的爱情大片《全城热恋》,周杰伦、林志玲主演的《刺陵》等。

电影频道10月为观众准备的海外影片可以说异常丰富,包括《变相怪杰2》、《加勒比海盗:世界尽头》以及韩国电影《特工强档》、悬疑动作经典《谍影重重2》,科幻经典《星际传奇2》。最有代表性的影片是曾经创造了全球票房纪录的标志性作品《泰坦尼克号》,该片将于10月19日播出。

《李戡戡乱记》 简体中文版推出

本报讯(记者 赵晓峰) 近日,《生活·读书·新知》三联书店推出李戡之子李戡新书《李戡戡乱记》简体中文版。李戡以自己身为“民进党操控教育的受害者”的经历写成此书,痛揭深批台湾教科书、联考与学校这三个方向的诸多痼疾,声讨台湾教科书中的历史、国文、公民与社会三科的荒谬内容,揭露近年来种种“去中国化”的丑行劣迹,直陈台湾教育制度“肆其荼毒,祸害学子”的历史和现状。

“童子操刀”,很容易被理解为“叛逆”,是年轻人发发牢骚而已,这是很多人的思维定势。对于这点,李戡表示抗议:“假设这本书今天不是我写的,换一位教授写,

那人们就不会说他叛逆,可能只因为我年纪比较小。”他不喜欢别人用“反叛”或者“叛逆”这样的词来描述他、给他定位,他认为自己更多的是出于一种正义感,是“维护‘正统’、‘法理’”。“真正叛逆的是民进党,是那些‘台独’分子,他们不但叛逆,甚至把手伸到了教科书里面,企图进行思想控制。”

李戡认为:“我探讨的是很严肃的事情,是做对社会有帮助的事情。”“综观各种乱象,如让考生头疼的联考制度,咬紧牙关熬过去就算算了,但教科书的内容可完全不同,因为它会影响学生日后的判断、处事能力,是一辈子的事。因此,教科书内容的扭曲,是祸害最深的。”



“红磨坊”舞动泉城

25日晚,“梦幻夜巴黎”把省体育中心体育馆化身为法国的“红磨坊”,法国“蓝天使”歌舞剧院在此上演风靡欧洲的经典演出。火爆的歌舞让人恍如置身法兰西,浪漫的情怀被演绎得淋漓尽致,令观众心醉。

本报记者 邱志强 摄影报道



海清张雨绮“裸”助粉红丝带



本报讯(记者 赵晓峰) 近日,

海清、张雨绮等女星响应《时尚健康》号召,为“粉红丝带”拍摄全裸照片,号召女性关注健康、关爱自己,展现自然之美。今年的粉红丝带乳腺癌防治运动请来海清、李宇春、张雨绮、陈怡蓉等十位在各领域“很大声”的粉红大使来代言,用她们各自的感召力去影响更多的女性看到、听到粉红丝带的信息,而后拿出行动。海清曾为乳腺增生困扰,那段经历让她懂得与压力及他人相处的智慧,“要明白包容与忍耐之间的区别。”

李小冉称:
鄢颇被砍
有“内幕”

本报讯 自男友鄢颇被砍事件之后,李小冉多次通过日记声援,之后便专心照顾男友。“事业和生活都要继续,我们俩现在对生活的态度还是很积极的。”24日为某内衣品牌代言的李小冉,终于对记者敞开了心扉,“在适当的时候,我会说出我所知道的内幕。”

日前李小冉再度通过日记发表心声,“在飞机上看到报纸上有关方舟子案件真凶落网的消息,由衷地为他高兴……我在沉默中看到了希望,最近很多人问我案子的进展,我一直沉默,不过在飞机上看着漆黑的窗外突然有冲动想说几句……我会等下去,等到真相大白的一天,俗话说:要想人不知除非己莫为,天网恢恢疏而不漏。”并透露了一些她所知道的“真相”——“包的L在事发前不久接受了一套北京的公寓和奥迪A8的车”,“某人在5月底拿到的香港身份,6月初老鄢就出事了,在出事前一周我还接到了电话称,‘我拿到身份了,要是出了什么事就跟我没关系,我不在案发现场’”。而对于自己作品都是源于某人投资和推荐的说法,她也嗤之以鼻,“真是可笑,拜托哪位高手人肉搜索一下我的作品及投资方,麻烦帮我公布出来”。

24日下午见到李小冉,她的精神状态看上去还不错。她表示,“在适当的时候,我会说出我所知道的内幕。”

(耿愿)